3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

4 - 3 10 + 2 1+8 2 + 11 6 +1
8 -3 4 + 4 2 + 2 6 — 2 5+ 5
13 — 3 8 + 2 1+14 5—3 3 + 10
9 -2 1+ 10 7T -3 10 - 9 12 - 11
. Pewu npumepsi.
10 + 10 — 8 14 + 5 -4 12 - 12 +19 + 1
6 -3+ 3 5+ 15+ 0 20 - 18 +4 + 8
. 3anonHu nponycku.
a 8 4 12 20 17 11 10
c 7 2 3 0 2 6 9
a+ c
a—c¢
. Cpashu. MocTtasb 3HakK >, < Uan =
10 [] 10 20 [] 11 2+6[]5 17-12[]6
15 [] 15 31 [] 13 1+9[]10 5+ 8 [] 14
17 [] 16 4[] 40 8-2[]5 9[]14-8

. CpasHu. MocTaeb 3HakK >, < wau

lem [] 9 Mm
20 mm [ ] 2 em
2cm [ ]| 3 em

. Bcrtasb 3HakuM + uam —.

5 15=4[0]6
T03>701]3
3[11<3[]1

. Peww 3agauvy.

>
<

2cm 4 vm [ | 24 mMm
lem 6 vm [ ] 2 em
8mm [ ] 8 em 1 MM

14[] 2 =16
17[]1 =16
10 [ ] 8 =18

5vm [ ] 15 mm
20 mm [ ] 2 em
17 mm [ ] 10 em

3=26
D 4 =1
[] 8=

= W DN

[]2
0[]

) 8

B xopsuue 16 Kr a60K. /I3 KOpP3WHBI HaA CTOJI BBLIOKUJIAN 4 KI s0JIOK.
CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB sI0JIOK OCTAJIOCH JIeXKaTh B KOp3uHE?

. Pewu 3apauy.

B Ttpéx amnbomax 45 smucToB, B IepBoM asibbome 12 JiMcTOB, BO BTOPOM aJib-

oome 13 amcroB. CKOJIBLKO JHCTOB B TpPeTheM ajabOome?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

10 - 9 3+ 7 6 —1 1+ 14 7T -6

8 +6 13 — 12 4 +1 11 - 6 4 + 8
2+9 12 — 4 2+ 5 10 - 4 9 +14

12 -1 14 + 6 13 — 8 6 + 7 9-6

. Pewu npumepsi.

11 +7 -6 10 + 5 + 3 15 +5-4-2
6 +1—-3 8+2+0 6 +13 +1 - 14
. 3anonHu nponycku.

Ciaraemoe 4 2 3 7 9
Ciaraemoe 6 2 11 3
CyMmmMma 12 19 17 6 18

p CpaBHu. lNocTtaBb 3Haku >, < uau =,

15 [] 14 10-7[]2 8+2[]7+2 19 -2[]19 + 2
10[ ]9 10-10[] 1 3-1[]14-2 4 +11[]11 -4
7] 17 4[]19-6 7T-2[]15+3 16 -3[] 15+ 1
* CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

2cm [] 2 mm 2cm 1 vmm []| 21 em 20 m [ ] 10 mm
1vm [] 7 cem 4 cm 6 mm [] 10 em 6em [ | 1™
4vm [ ]1em 3mM2cm [ |3 m™m 11m[]1cm4 mm
S\ BcraBb 3Haku + wnau — .

14 [ ]4<20[]10 10[] 6 =16 10[]4[]2=8
17[]2>11[]4 17[]9=28 7[138[]5=5
5[]16>12[]2 15[ ]4=19 6[]12[]4=28

S\ Pewu 3apauy.

3a gBa gHa Mwumia moakJemsa B OumoOamorexe 18 KHuUr. B mepBbIil geHb OH
nmoakJgena 12 kuur. CKoabKo KHUr Muia IIOIKJIeMJ BO BTOPOU JeHL?

. Pewwu 3agauvy.
N3 moamoii O00uKM yTpoM B3Aau 4 Beapa BOALI, a BeuepoM &8 BEIEep BOJIHI.
ITocne sToro B He#l ocraysiock 6 BEmep Boabl. CKOJBLKO BEIEp BOALI OLLIO B
IIOJIHOM OouKe?



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

13 - 7 12 - 3 11 — 2 5+ 6 10 — 2

12 + 5 11 + 3 2 + 10 11 - 2 13 -9

4 + 8 10 — 8 12 -1 13 — 5 2 + 10

4 4+ 9 7+ 2 20 — 19 14 — 14 20+ 0

. Pewu npumepsi.

17 -3 + 3 4 +7 - 3 10-3+2 -6
10 + 7 + 2 14 +4 - 7 6 +3+4 -2
. 3anonHu nponycku.

YMmennmiaemoe 20 18 16 12
Brruuraemoe 14 10 6 12 2
PasHocTh 3 4 3 15 6
.\ CpaBHu. lNocTtaBb 3Haku >, < uau =,

20 [] 17 40 [] 20 9-7[1]3 32 []22+1
13 [] 23 24 [] 12 8[]9-3 16 [] 14 + 4
12 [] 25 50 [] 30 2[]15-2 27 L] 17 + 2

h A MNepeBenu.

2cm =[] mm 2cm =[] mm 14 vm = [ ] em [] mm
lem =[] mm lem 7 vm = [ ] mm 15mm = [ ] em [ mm

10 mm = [ ]| em lem 2 MM = [ ] mm

S\ Bcrtasb 3HakKWM + wam —.

10[]9>10[]10 12[]1=11
2[]16 <16 [] 2 13[]2=15
11 [ ]J7=7[]11 14[]7=717

S\ Pewu 3apauy.

19 vm = [ | em [] mm

5 14[]8=09
4[]12[]13=3
8[]12[]1=09

Kapangamr u terpanb croar 19 p. Terpaasr crour 11 p. CKOJIBKO CTOUT Ka-

paazgai?

. Peww 3agauvy.

s opopmienuss 3ana Toaa Beipesan 10 3Bésmouexk, Kara BwIpesasa Ha
4 zBésgouxku Oouibiie, ueM Touas, a Mapmuna — Ha 2 3BE3IOUYKN MEHbLIIE,
yem Kars. CkogbKO 3BE€3moueKk BbIpesdasa Mapunra?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

20 -1 92 — 7 11 + 2 13 — 10 1+ 50

10 + 5 78— 6 8 + 12 3+ 14 40 - 1

19 — 17 15+ 9 16 — 10 13 + 13 14 - 3

19 + 7 65 — 5 42 - 7 10 + 20 16 + 9

. Pewu npumepsi.

10 -2 -7 8-1-4+ 2 14 — (11 — 3)
7T+0-6 4 +2-1+10 16 + (14 — 11)

AN 3anuium Bbipa>KeHHnA U BbIHHMCZIU MUX 3HaAYEHUA.

K cymme uncen 5 m 3 mpubaBuTh cymmy umcen 9 m 2.
N3 cymmbl uncea 6 m 13 BeiuecTs cymmy umcesa 10 u 3.
K uuncny 13 mpmbaBuTrh pasuocTh umcen 20 m 17.

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

40 [] 20 21 [] 21 +1 9+3[]4+6 1+11[]10+ 2
22 [] 33 30 [ ] 20 + 10 5+3[]3+5 23 -3[]25 -3
54 [] 14 19-9[1]09 9+ 7[]19 -3 8 +7[]17 - 11
. MMepesegu.

4 cm =[] mm 35 mm = [ | em [ ] mm 6 cm 3 MM = [ | MM
50 MM = [_] cm 99 mm = [ | em [ ] mm 8cm 3 MM = [ | MM
10 mm = [ ]| em 54 mm =[] em [ ]| mm 4cml1 M =[] MM
R\ BcraBb nponyLieHHOE 4YKUCIO.

19-[]1=4 []+9=19 80 — [] =60

[ ]+ 10 = 99 []- 16 = 26 13-[]=14

56 + [] = 100 15+ [ ] = 28 []+ 25 =175

. Peww 3agauvy.

OT KycKa IIPOBOJIOKM, B KOTOPOM OnlIO0 22 M, orpedanu 17 m. CKOJIBKO Me-
TPOB IIPOBOJIOKH OCTAJIOCh B KyCKe?

. Peww 3agauvy.

Ha moake croaso 16 6aHOK ameJIbCHMHOBOTO COKa, a s0JOYHOro Ha 6 OaHOK
MeHbIle. CKOJIBKO Bcero 0AHOK C COKOM CTOSJO Ha II0JKe?



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

15 + 5 11 - 3 99 - 90 17 — 10 8 + 34

2+ 18 12 — 2 20 + 50 72 + 10 44 — 11
16 + 20 78 — 42 13 — 11 19 - 19 64 — 24
19 — 13 14 — 3 68 — 5 93 + 4 100 — 90
. Pewu npumepsi.

10 — 8 + 28 10+9+8-1 45+ (9 —-9)
78 -8 - 70 90 - 60 + 10 + 20 (10 + 40) — 25

AN 3anuium Bbipa>KeHHnA U BbIHHMCZIU MUX 3HaAYEHUA.

N3 umcima 31 BeruecTh cymmy uucena 14 um 7.
K cymme umcen 25 m 5 mpubaButh cymmy uwmcea 28 u 22.
N3 pasuoctu umcen 30 m 12 BbIuecTs cymmy umcen 6 m 11.

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

18 [ ] 40 10-10[]6 33 -3 [] 13 14 - 1[]1+ 16
12 [] 19 8[]10 -2 15 +4 [ ] 18 18 +10[] 18 +1
60 [ ] 40 16 + 2 [] 16 15[] 10+ 5 20-1[]380 -1
X\ Cpashu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

6 mm [ ] 1 cm 30 mm [ | 10 mm 4cm 9 M []9cem 4 vm
13cm [ | 2 em 32 cm [ ] 3 cm 2 MM Tem 1 vmm [] 8 em
34MM|:|3CM 5MM|:|4CM 53MM|:|5CM3MM
R\ BcraBb nponyLieHHOE 4YKUCIO.

7 -[1]1="13 60 + [ ] = 74 [] - 19 = 80

[] - 40 = 40 []+7=18 11 -[]=7

31 + [ ] =82 [] -8 =54 3+[] =21

. Peww 3agauvy.

Y Oenku OBLIO HECKOJBKO opexoB. Korga oHa cbesa 7 OpexoB, TO y Heé
ocraysoch 9. CKoJIbKO opexoB ObLIO y Oeaxku cHauaja?

. Peww 3agauvy.

Ha nepeBe cumeno 16 BopoOnéB. K HmM mpuietesio emié 5 BOpoObLEB, a He-
CKOJIbKO BOpPOOBEB yJereso. Ilocysie sToro Ha aepeBe ocTajiochk 18 BOpPOOBLEB.
CKOJIbKO BOPOOBLEB yJeTeso ¢ aepeBa?



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

49 - 7 36 + 12 60 + 39 60 — 0 61 — 50
40 + 20 5 + 60 32 — 12 17 + 40 99 + 1
7 + 80 50 + 13 18 — 18 27 + 3 16 + 70
43 + 50 17 + 3 16 + 40 95 — 5 3 + 30
. Pewu npumepsi.

7+ 25 - 10 10-9+8 -1 19 — (18 — 8)
80 +2 -1 90 - 60 — 10 + 20 27 + (16 — 1)

AN 3anuium Bbipa>KeHHnA U BbIHHMCZIU MUX 3HaAYEHUA.

K cymme umcen 15 m 5 mpubaButh cymmy uwmcea 18 m 12.
N3 cymmbr umcen 48 u 32 BeIuecTh cyMMmy uwmcea 16 m 14.
K uucny 45 npmbaBuTrh pasuocTh umcea 40 u 15.

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

43 [] 43 28 [] 21 + 8 67 — 53 [ ] 24 26 — 10 [ ] 26 + 10
22 [] 33 25 — 4[] 19 75 — 69 [ ] 16 18 + 12 [ ] 40 - 16
64 [ ] 46 26 + 4 [ ] 30 2 [] 52 - 50 41 - 13 [ ] 37 + 2
X\ Cpashu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

1m[]8cm 12cm [ 1 am 1 em 3cm 9 mm [ | 3cem 8 Mm
3cm [ ]| 8 am 1 av [] 10 em 2m[]2m™

2mvm []5 cm 45 cm [ ] 4 om 3m[]3cm

R\ BcraBb nponyLieHHOE 4YKUCIO.

[]-2=094 4 +[] =18 []-30 =15

52 + [ ] = 90 []+ 60 =177 52 + [ ] = 88

76 - [] =63 [] - 11 = 42 30 - [ ] =12

. Peww 3agauvy.

YTpoM B rapake aBTOIlapKa CTOSJIO HECKOJIBKO aBTomoOmieii. Korma 9 aB-
TOMOOMJIE yexajo, B rapaske ocrajgoch 17. CKOJIBKO aBTOMOOMJIEN OBIJIO B
rapake aBTOIapKa yTpPoOM?

. Peww 3agauvy.

Bpar 3a Hemest0 MOJAYyUYMJI O HMATEPOK. ITO HaA 7 HMATEPOK MeEHbIIle, UeM ero
cectpa. CKOJIBKO IATEPOK MIMOJYUMJIM OpaT M cecTpa 3a Hemeaio?



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

18 + 30 18 + 2 36 + 6 25 — 3 60 — 30
72— 70 17 + 8 25 + 60 55 + 4 o0 — 7

96 + 4 7+ 23 63 — 3 75 — 40 99 - 8

70— 4 52 + 20 80 — 7 o4 + 4 6 + 13

. Pewu npumepsi.

17+ 7 -8 19 -9 +8-7 73 — (56 — 40)
13 + 60 + 2 28 + 2 - 10 + 50 13 + (67 — 60)

AN 3anuium Bbipa>KeHHnA U BbIHHMCZIU MUX 3HaAYEHUA.

Ot pasmoctu umcen 47 u 23 orHaATh 13.
N3 cymmbr umcen 71 u 8 BbruecTs 51.
K cymme umcen 17 m 16 mpubaButh pasHoCTh umuces 36 m 24.

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

19 [] 31 26 [ ] 14 + 4 36 + 43 [ ] 89 20 + 80 [] 90 - 40
45 [] 11 52 [] 52 - 2 70 — 47 [] 13 16 + 44 [ ] 72 — 27
24 [] 92 73[]63+1 25[]39 -4 19 + 34 [ ] 34 — 19
. CpaeHu. MocTaBb 3HakKM >, < uau =.

40 mm [ ] 4 om 27 cm [ ] 2 im 7 em 5mvm [ ] 5 cm

1 am [] 10 em 41 cm [ ] 1 oam 4 e 1mM[]1lcem1 MM
19 cm [ ] 20 am 9 om [ ]9 mm 6 cm [] 16 mm

. BcraBb nponyLieHHOE YKUCIO.

[]+ 15 = 34 [ ]+ 10 =29 []-9=52

17 -] =16 []-183=7 []+ 18 = 95

[ ]+ 80 = 98 76 -] =34 33 + [ ] =49

. Peww 3agauvy.

Korga meBouka mpoumTajnia 24 cTpaHMIIbI KHUIM, TO €l OCTAJIOCh IIPOYUTATH
cTOJIBKO Ke. CKOJIBKO CTPaHuIl B KHUre?

. Pewu 3apauy.

HeTn moamBaiu TPAAKU c¢ oBomiamu. [uma moaua 7 Tpanok, llera moamn
Ha 3 rpaaku Oosbiie, uem luma, a Kona Ha 2 rpagku meHbIne, uem llerd.
CKOJIBKO TPAmOK ¢ oBomiaMu moJyuja Kojaa?



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

48 — 3 76 — 50 49 + 5 90 - 15 87 -9

43 — 20 70 — 4 70 + 23 30 — 18 64 + 7

23 + 16 76 + 7 15 -7 72 — 6 57 + 5

56 — 12 70 — 10 65 + 15 17 -9 47 + 23
. Pewu npumepsi.

65 + 19 — 15 80 — 58 — 22 30 — (70 — 45)
49 + 28 — 29 45 + 26 — 47 7+ (70 + 4)

. 3anonHu nponycku.

YMeHbIITAEMOE 60 50 72 22 85
Brruuraemoe 6 19 9 11 70
Pazuoctn 23 37 34 44

.\ CpaBHu. lNocTtaBb 3Haku >, < uau =,

14 [ ] 64 45 [ ] 44 + 4 24 [ ] 67 - 53 53 —4[]139 +4
36 [ ] 20 40 -1 [] 31 89 — 7 [] 81 30 + 20 [ ] 60 — 10
30 [] 15 19 + 8 [] 25 72 [] 60 + 15 35 +6[]3 -6
h A MNepeBenu.

4OCM=D/1M 490M=|:|11M|:ICM 52CM=DCM|:|MM
Tem =[] mm 25 cm = [ | om [] em 9cm 3 MM = [ | Mm
4,HM=|:|CM SAM’YCM:DCM 3CM3MM=|:|MM
X BcraBb 3HakM + vaM — u nponyLeHHOEe YUCIIO.

(][] 45 = 100 35 L] [] =16 44 [ ] [] = 33
39 L] []=15 8 ] L] =25 64 [ ] [ ] = 100
77 1 O] = 76 100 [ ] ] = 50 99 [ ][] =98

. Pewu 3apauy.

Omuna paboumii M3roToBuJ 34 Aeraam, UTO Ha D AeTajiell MeHbIIe, UeM H3T0-
TOBHJI BTOPOI padoumii. CKOJIBKO AeTajieil M3TOTOBUJI BTOPOM pabdoumii?

. Peww 3agauvy.

Ha omnbITHYIO CTaHIIMIO TOCTynmjao 54 cakeHIa S0JOHb. YTPOM IIOCALMIIN

18 cakenunes, nHEM — 17 cakeHIleB, a OCTAJbHBIE CAKEHIIbI IIOCAAWJIU Be-
yepoM. CKOJBKO CaKeHIleB s0JI0Hb ITOCAIUJIN BeuepoM?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

69 — 34 68 + 9 53 + 9 72 — 1 17 + 47

24 + 2 46 + 20 8 — 7 18 - 8 50 — 6

70 — 14 26 — 8 34 + 8 53 — 12 33 — 6

17 + 19 36 + 6 50 — 9 36 + 9 100 — 55

. Pewu npumepsi.

16 + 7 + 45 62 — 48 + 29 65 — (20 + 3)

28 + 8 — 26 87 + 4 — 90 30 + (20 + 26)

. 3anonHu nponycku.

Ciaaraemoe 6 22 18 16 47

Ciaaraemoe 8 36 19 36

Cymma 27 36 60 58 80

.\ CpaBHu. loctaBb 3HakKM >, < Un =

38 [ ] 20 13 -2[] 12 12 + 51 [ ] 65 50 — 15[ ] 34 + 16
30 [] 20 7+ 10 [] 16 18 -3 [] 16 24 + 4[] 14 + 10
13 [ ] 83 1+ 11[]10 43 [] 77 - 31 89 -9 [] 70+ 19
h A MNepeBeau.

9cm =[] mm 20 cm = [ | om [ ] em 1oam9cm =[] em
20 cm = [ ]| am 54 cm = [ | om [ ] em 3cvm 4 MM = [ | MM
lem =[] mm 87 mm = [ | em [ ] mm 5o 10 em = [ ]| om
. BcraBb nponyleHHoe 4YMucho.

[]- 170 =20 87 - [] =80 [1+ (@ +6)=23

28+ [ ] =176 [ ]+ 65 =88 []-@ - 4) =40

50 — [ ] = 77 []-4=64 [] - (45 — 40) = 86
. Pewu 3apauy.

Manpunk mouiman 19 xapaceii. I3 8 xapaceii mama cBapmja yxXy, a OCTAaJb-
Hble mokapmuiaa. CKOJIBKO Kapaceil mMaMa IIo:kapuiia?

. Peww 3agauvy.

B caxy pocao 17 KycToB CMOpPOAWHBI, 13 HUX 6 KYyCTOB KPACHOM CMOPOIIM-
HbI, 4 KycTa 0esioii CMOPOAMHBLI, a OCTaJbHbIe KYyCThbl UépHOM. CKOJBKO KY-

CTOB UEPHOII CMOPOAWHBI POCJO B canmy?

9



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

32 — 20 40 + 34 50 — 6 43 + 8 24 + 24
80 — 13 15 - 7 90 — 25 02 — 7 18 + 26
67 + 7 45 + 6 30 — 4 17 -9 24 + 56
7“3 + 17 80 — 1 45 — 12 26 + 18 100 — 28
. Pewu npumepsi.
84 — 29 + 37 3 -2 + 16 (30 + 16) — 12
43 - 7+ 34 31 — 8 + 44 45 — (20 — 3)
. 3anonHu nponycku.
m 13 17 8 100 10
c 12 28 15 89 71
m + c 56 67 90 100

pa\ CpaBHu. lNoctaBb 3Haku >, < uau =,

35 [] 11 5+ 13 [] 17 60 + 10 [ ] 70 93 - 3[]93 - 13

63 [ ] 36 9[]14 -6 92 [ ] 62 + 34 76 — 18 [ ] 18 + 37
71 [] 72 19 -13[]7 48 — 1 [ ] 49 60 — 30 [ ] 70 — 30
%CpaBHM. MocTtaBb 3HakU >, < uUan =.

6mM[]5™M5 am 7 om [ ] 80 em 35 1M [ ] 2 M5 cem
990M|:|1M 2711MD2M7/1M 5HM4CM|:|4,U;M5CM

7ovm 4 cm [ ]| 74 em 68 cm [ ] 8 cm 6 MM AvM4on[]5m1 am

. BcraBb nponyleHHoe 4YMucho.

36 + [] = 41 55 + [] = 62 [ ]+ (20 — 18) = 55
[]-2=156 [ ]+ 40 = 54 []1- (84 +5) =90
[]+ 76 = 98 100 - [] =10 (78 — 66) + [ ] = 26

S\ Pewu 3apauy.

BricoTra meBsaTmsTaskHOrOo momMa 27 M, a BbICOTa ISATHUITAXHOTO mAoMa 17 M.
Ha cKOJBKO MeTpPOB HAEeBATHUATAMKHBIN JTOM BBIIIE IATHITAKHOTO?

. Peww 3agauvy.

Y maapumka Ob10 13 KoH(eT. 3a 3aBTpPAaKOM OH chbel 4 KOH(PeThl, a IOTOM
3a YJKMHOM eIé HecKoJbKo KoHpet. Ilocie sToro y Hero ocrajgoch 6 KOH-
der. CKoabKO KOH(PET CheJl MAJbUNK 3a YKHUHOM?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

57 + 29 38 + 27 33 — 16 32 — 15 28 + 16
17 -9 36 — 18 17 + 18 62 + 38 62 — 36
90 — 34 45 — 7 80 — 15 42 — 8 38 + 21
61 + 4 12 + 6 20 — 4 37 - 9 74 + 16
. Pewu npumepsi.
23 + 67 — 17 11 +16 - 9 19 + (16 — 3)
88 — 64 + 25 76 — 18 — 9 76 — (18 — 9)
. Pewu ypaBHeHus.
50 —x =5 x + 41 = 80 80 — x = 40 4 + x = 15
. 3anontu nponyckwu.
a 57 47 68 100 89
c 25 38 35 71 68
a—c¢ 13 27 44 37
A CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,
30 [] 10 18 — 12 [ ] 16 96 — 3 [ ] 99 49 + 6 [ ] 56 — 4
43 [ ] 65 17[]10-7 95 [ ] 89 +9 82 +8[] 86 + 4
80 [ ] 90 12 +2[] 15 50 — 5 [ ] 40 100 - 25 [ ] 75 + 5
. BcraBb nponyleHHoOe 4YMucho.
56 — [ ] = 43 87 + [ ] = 98 [1]-0G+2) =25
43 + [ ] = 52 92 — [ ] =177 [1+ (5 +8) =30
[]+ 66 =72 [ ]+ 45 = 90 []-(@®8-2)=44

. Pewu 3apauy.

Ha o6paboTky gmeranm moJiaraerca mo Hopme 10 u. Paboumii cokpaTuya Bpe-
MA obpaboTku Ha 4 u. CKOJIBKO BpeMeHM 3aTpaunBaeT pabouuii Ha oOpadoT-
Ky geraym?

. Peww 3agauvy.

Ha camoBom yuacTke gemyiika coopasn 19 Kr ciamBbl, a BUIIHK Ha 4 KI' 00JIb-
me. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB SATOJ cOOpasl memyInka?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

56 — 17 32 + 18 44 + 56 16 + 7 57 — 6
72 — 28 75 + 16 30 - 5 89 — 48 35 — 4
60 + 30 4 + 16 13 + 8 44 — 19 83 — 34
35 — 4 89 + 11 13 — 12 7 + 28 31 — 16
. Pewu npumepsi.
7+ 26 + 34 5+ 4 + 26 — 30 87 — (16 + 24)
8 — 6 + 23 14+ 5 +50 -7 48 — (27 + 8)
. Pewu ypaBHeHus.
x — 57 =18 x + 77 = 92 28 —x =17 13 + x = 66
. 3anontu nponyckwu.
a 35 2 68 28
c 24 4 40 19
a+ e 68 61 99 16 78 90
pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,
90 [ ] 40 16 -6[]6 89 — 7 [] 81 40 - 19 [ ] 90 - 59
100 [ ] 10 9[]18 -9 50 [ ] 90 — 30 54 — 24 [ ] 14 + 13
49 [ ] 54 2+9[]10 67 - 53 [ ] 24 100 — 60 [ ] 30 + 40
X BcraBb 3HakM + MaM — u nponyuw,eHHoe 4YMucno.
56 [ ][] =18 62 []1[]=19 90 [][]="1
[ []7=24 6 []1[] =4 [1[] 24 = 35
a7 [1[]=0 [1[] 51 =80 [1[] 47 =21
S\ Pewu 3apauy.
Baoymika mcmexsia 24 Barpymiku. Ilociie 3aBTpaka ocTajioch 8 BaTpyIIeK.

CKOJBKO BaTpPYIIIEK CHEeJH 3a 3aBTPaKOM?

. Peww 3agauvy.

Ha oxgmoit rpsgke pacrér 37 KyCcTOB KJIYOHUKM, a Ha apyrod Ha 20 KycToB
KJIYOHUKHM OoJsbIilie. CKOJIBKO KYCTOB KJYOHMKU PacTET Ha ABYX I'paAgKax?

12



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

81 — 62 100 — 28 54 — 39 37 + 24 34 + 39
63 — 56 17 + 64 15 + 47 o7 — 26 19 + 26
90 — 34 38 + 18 27 + 36 52 + 32 45 — 23
64 + 16 47 — 28 27 + 8 29 + 19 82 — 44
. Pewu npumepsi.

90 — 50 + 45 13 + 39 + 22 84 — (26 + 14)
100 — 98 + 98 74 — 24 + 63 48 + 8) — 5

. Pewu ypaBHeHus.

x+1=95 57T —x =4 10 + x = 64 x — 46 = 17

. HailaM nepuMeTp NPSIMOYrO/IBHUKOB, Y KOTOPbIX...

nnuHa 14 aMm, mupuHa 9 1M
nnuHa 24 cM, mupuHaA Ha 15 cM Kopoue
mupuHa 21 MM, ganHa Ha 4 MM JIJUHHEe.

. CpaeHu. MocTaBb 3HakK >, < uau =.
32 [] 31 88 [ ] 36 + 42 30 +28 [ ] 57 34+4[]34+2

79 [] 94 67 — 27 [] 40 69 [ ] 99 - 3 100 — 10 [] 100 — 1
41 [] 56 86 — 44 [ ] 45 90 [ ]34 +64 11 + 78 [] 12 + 77
. Mepeeeam.

lem =[] mm 100 cm = [ | ™ 27cem = [ | om [] em
2o =[] cm 56 cm = [ | nim [ ] em 34 mm=[]wm[] am

4 m=[] om 30 mm = [ ] em 61 vm =[] em [ ] mm

. Peww 3agauvy.

IIonmuHAa camoBoro yuactka 46 M, a ero mumpmHa 28 M. Ha cKOJIBKO MeTpPOB
KOpoue IMHMPHHA CAJOBOT0 yYacTKa, UeM ero AjuHa?

. Peww 3agauvy.

B BBIXOIHOII IeHb Ha KaTKe IIOOLIBAJIO 56 MaJIbuMKOB, a JeBoueK Ha 47 MeHb-
me. CKOJBKO Bcero geTeil moOBIBAJIO Ha KaTKe B BBIXOLHOM OeHb?

13



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

29 + 13 20 - 3 50 — 7 56 + 21 40 — 23
32 + 45 44 — 36 87 + 3 69 — 32 5+ 71
56 — 29 100 — 68 55 + 33 77— 14 54 — 45
87 — 40 66 — 66 19 + 49 100 - O 62 + 9
. Pewu npumepsi.

27 + 45 — 28 30 -8 — 14 57 — (26 + 5)
24 — 23 + 67 36 + 37 — 14 36 — (12 + 7)
. Pewu ypaBHeHus.

95 — x = 45 89 — x =43 x + 6 =85 61 + x = 84

. Hailau nepumeTp 3eMesibHbIX YHacTKOB MPSIMOYrOJIbHONM (POPMbI, Y KOTOPbIX...

nauHa 20 M, mmmpmHa Ha 4 M KOopoue
mupuHa 19 M, pamHa Ha 6 M IJIMHHEE
anuHa 25 M, mmmpuHa 15 M.

h A CpaBHu. lNocTtaBb 3Haku >, < unu =,

62 [ ] 26 46 [ ] 36 — 8 54 + 34 [ ] 98
93 [] 35 60 — 28 [ ] 32 21 - 21 [] 21
25 [] 35 14 + 15 [ ] 28 70 [] 68 + 12

. Mepeeeam.

1vua =[] e 12 mec. = [ | r.
1u=/[] mun 60 vua = [ | u
24t1=|:|cy'1‘. 60 ¢ = [ ]| mun

. Peww 3agauvy.

19 -1[] 14 + 3
71 -17[] 17 + 35
93 — 2 []90 + 2

50 cv = [ | om [ em
3amlcem=[]cm
9cm 4 MM = [ | Mm

Y Mapunsl 6n110 36 p. OHa Kynmia JUHEHNKY um PyukKy. B xacce MapuHa
nmoayumyaa cpaay 9 p. Cxoapko MapuHa 3amratmiaa 3a TOKYIIKY?

. Peww 3agauvy.

C mepBoro yuactka cobpaau 40 Kr orypmoB, co Broporo 50 Kr, a ¢ TpeThbero
ydyacTKa coOpaJju OrypioB Ha 20 KI' MeHbIIe, UeM C IIePBBIX ABYX BMeECTeE.

CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB OT'YyPIIOB COOpaJii C TPEThEro ydyacria?

14



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

12 - 7 56 — 25 48 + 35 63 + 24 67 — 22
8 +9 26 + 28 62 — 26 55 + 33 42 — 17
66 + 19 38 + 26 69 — 14 25 + 23 76 — 29
81 — 15 28 + 39 13 — 5 17 + 6 35 + 27
. Pewu npumepsi.

47 + 25 - 21 70 -9 + 18 — 11 99 - (38 — 18)
100 + 0 — 11 66 — 24 — 15 + 32 99 — 38 — 18

. Pewu ypaBHeHus.

x — 17 =170 x+4 =94 19 + x = 46 25 —x =19

. HaiiguM nepuMeTp KOBPOBbLIX MOKPbITHIA...

MIPSIMOYTOJIBHOM (pOpPMBI, AJMHA KOTOPOro 4 M, a ImmpuHa 2 M
KBaJApaTHOM (POPMEBI CO CTOPOHOM 3 M
MIPAMOYTOJILHOU (hOpPMBI, AJMHA KOoToporo 18 m, a mmpuHOil Ha 6 M Kopoue.

. CpaBhu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

80 [] 50 15-10[] 6 30 + 28 [] 45 45 — 22 [ ] 48 — 22
54 [ ] 34 94 — 2 [ ] 82 43 [] 72 - 48 36 + 5[] 11 + 10
92 [] 100 10 [ ] 90 — 70 12 [ ] 88 — 67 69 — 7 [] 59 - 27

S\ BcraBb 3HaKU + wan — .

3[13[]13=3 4 ]14[]4=12 34 []36 [] 15 55
2[16[]4= 4 T[12[]9=14 4[] @36 ] 15
27 )79 = 0 ]65[]4=09 7 [] 70T = 77

. Peww 3agauvy.

Kynuan 39 rerpaneii. I3 Hux 23 TeTpaim B KJIETKY, a OCTAJbHBLIE B JIMHEI-
Ky. CKOJIbBKO KYOHJIN TeTpajell B JUHEHKY?

. Peww 3agauvy.

B mIixosgbHYIO CTOJIOBYIO IIPWMBE3JIM JBa OMIOHA MOJIOKA. B omHOM OuIome
16 1, B npyrom 24 51 wmoJjioka. A IPUTOTOBJIEHWA MOJIOUHOM KAaIlld WUC-
moyib3oBan 18 . CKOJIBKO JHUTPOB MOJIOKA OCTAJIOCh?

15



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

28 + 7 46 — 12 84 — 12 20 - 6 6 + 8
33 — 5 46 + 50 22 — 5 17 - 17 50 + 50
39 — 27 90 — 29 24 + 34 54 + 36 82 — 37
64 — 37 76 — 45 45 — 8 9+ 7 61 — 6
. Pewu npumepsi.

64 + 23 — 24 29 — 19 + 67 — 22 45 + (42 — 12)
90 + 0 + 9 36 + 43 — 18 — 5 19 + 34 — 53

. Pewu ypaBHeHus.

x+ 8 =29 41 — x = 37 7"+ x =19 x — 59 =18

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

38 [] 39 69 — 54 [ ] 14 40 + 46 [ ] 96 17-9[]17-8
26 [ ] 16 63 + 25 [ ] 82 22 [ ] 66 — 42 48 + 29 [ ] 38 + 39

91 [] 81 8[]113-5 43 + 39 [] 72 89 - 12[] 78 + 6
X\ CpaBhu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

43 1 [] 34 x 90 oM [ ] 9™ 60 cm [ ] 60 mm

78 kr [ | 75 kr 64 1 [ ] 64 n 2cem 7T vMm [ | 2 em 8 MM

69 xr [ ] 97 xr 100 xr [ ] 90 r 5anMm 6 cm [ | 6 1M 5 em

S\ Pewu 3apauy.

IInuHa pasgeyouHon Jocku 24 cM, a e€ mmmpuHaA Ha 7 cM Kopoue. Haiigm
IIePUMETP Pas3leJOUYHOM HOCKU.

. Peww 3agauvy.

Ha xa:xayio MamimHy HYMKHO IOCTaBUTH 4 Kojeca. CKOJBKO KOJIEC IOTPeOdy-
ercd niad 6 MamimH?

. Peww 3agauvy.

B Tpéx KopoOKax 78 Kr meueHbdA. B mepBoii KopoOke 27 Kr, BO BTOPOMI
29 Kr. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB IeUeHbsS B TPeTheill KOpoOKe?

16



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

39 + 13 54 + 28 37 + 23 72 — 18 36 + 56
19 + 67 80 — 34 44 — 29 73 — 8 2+ 8
54 — 12 7+ 19 53 + 28 46 + 24 62 — 28
27 + 23 26 + 28 62 — 38 70 — 37 34 — 19
. Pewu npumepsi.
15 +5 - 14 89 - 59 + 23 — 12 90 — (49 — 23)
8 + 21 — 34 45 + 23 + 15 — 52 80 - 39 - 13
. Pewu ypaBHeHus.
30 + x = 37 x — 16 = 24 90 — x = 17 x — 46 = 65
. 3anonHu nponyckwu.
c 9 25 27 38
k 46 39 71 36
c + k 80 67 79 39 72 81

i a\ CpaBHu. lMoctaBb 3Haku >, < unu =,

55 [ ] 55 66 + 26 [ | 84 50 — 10 [ ] 47 — 46

66 [ ] 77 90 [ ]| 45 + 55 B2+2)+8[](B2+8) +6
30 [ ] 13 55 — 18 [ ] 67 38 — 14 [ ] 36 — 16

37 ] 14 60 — 16 [ ] 44 (50 + 6) + 2 [] 50 + (6 — 2)
. MMepeseau.

0 cm = [ | mm 50 oM = [ | ™ 47 cem = [ | am [] em

3cem 9 MM = [ | mm
89 am = [ m[] am

20 vm = [ ] em
5amM 5cm = [ | em

1m=1[] mm
100 cm = [ | ™

S\ Pewu 3apauy.

Y Hactu B Kosueknuu ObLIO 25 HakJgeek. Mama Kymnmija eil eIé HeCKOJbKO
HaKJIeeK, M Torga HakJeeK ctajo 33. CKOJIbKO HaKJeeK Kymnujga Mama?

. Peww 3agauvy.

HacronbHasa urpa crout 53 p., aTo Ha 21 p. mopoxke, ueM ckakaika. CKOJIb-
KO CTOAT HaCTOJbHAS HUTPpa U CKaKaJKa BmecTe?

17



3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

62 — 7 56 — 28 6 +9 52 + 17 27 + 20
65 + 17 48 — 29 38 + 34 53 — 26 38 — 7
39 + 8 38 + 6 27 -9 37 + 25 74 + 46
17 + 70 50 + 15 17 — 10 27 + 53 16 + 55
. Pewu npumepsi.
54 — 17 + 8 39 + 6 — 27 56 + (7 — 5)
47 - 18 + 6 26 + 6 — 16 80 — (20 + 7)
. Pewu ypaBHeHus.
x + 24 = 48 x + 18 = 99 78 — x =30 59 + x = 66
. 3anonHu nponyckwu.

a 20 47 66 36

n 2 15 79 12 55

a—n 31 27 44 8 23

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

89 [] 98 58 — 14 [ ] 34 35 + 22 [ ] 47 45 - 5 [ ] 50 - 10
39 [ ] 64 70 — 41 [ ] 31 34 [ ] 58 — 14 86 + 16 [ ] 90 + 4
28 [ ] 82 98 [ ] 58 + 41 98 [ ] 58 + 41 17 + 7 [] 67 — 37

. Pewu 3apauy.

Oropoxn anuHo# 34 M u mupuHON 16 M 3aropomuau 3abopom. Kaxoit mimHBI
3abop?

S\ Pewu 3apauy.

B ann6ome 40 ¢pororpaduii. I3 Hux 26 I[BEeTHBIX, a OCTAJIbHbIe YEPHO-OEJbIE.
CKoabKO u€pHO-OeanIx (ororpaduii B aandbome?

. Peww 3agauvy.

Mama mcnersa 11 mIMPOKKOB ¢ MsSCOM, 9TO Ha 6 HNHUPOIKKOB MeEHBIIIE, YeM C
moBuaaoM. CKOJBKO BCEro IMPOKKOB MCIIEKJa MaMma?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

74 + 14 85 + 12 54 — 8 64 — 63 39 + 38
67 — 47 T4 — 47 26 + 40 90 - 35 38 + 48
16 + 39 77 - 35 64 — 20 56 — 38 21 + 71
84 — 37 34 + 7 61 — 6 47 + 48 71 + 18
. Pewu npumepsi.
81 + 17— 24 92 — 48 + 19 75 — (44 + 3)
68 + 9 — 26 49 + 4 — 30 32 + (90 — 26)
. Pewu ypaBHeHus.
55 + x = 69 x — 10 = 38 x — 82 =91 x + 25 = 48
. 3anontu nponyckwu.
a 76 65 78 31
d 10 59 23 88
a+d 100 89 71 94 93 67
pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,
44 [] 33 74 — 67 [] 17 42 + 16 [] 42 + 18
90 [] 19 99 [ ] 58 + 11 (80 + 5) — 20 [] (80 + 20) — 5
99 [ ] 100 45 + 46 [] 100 20 + (10 + 4) ] (20 + 10) — 4
18 [] 40 31 ] 92 - 51 70 — 31 [] 41

. Pewu 3apauy.

IInuHa JgeTcKoM Iomiagku 25 M, a mupumHa 15 M. CKOJIBKO MeETPOB
pemiéTKku moTpedyeTcsaA IJaA CTPOUTEJbCTBAa 3abopa BOKPYr MAEeTCKOM TIIJIO-
IagKm?

S\ Pewu 3apauy.

Bopuc organ TtoBapuiny 17 mapok. Ilocae storo y mero ocrajoch 44 Mapku.
Croapko Mapok OblI0 v Bopuca?

. Peww 3agauvy.

B memixe Ob110 52 Kr Kpymnbl. B mepBbIii pasd m3 Hero B3sau 12 Kr, Bo BTO-
poit pa3d 16 Kr. CKOJIBbKO KMJIOIPAMMOB KPYIIBI OCTAJIOChL B MeIIKe?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

72 — 48 28 + 30 80 — 25 67 — 23 81 — 40
12 + 56 76 — 38 64 + 26 27 + 23 72 - 16

32 — 19 26 + 45 90 — 32 89 — 17 54 + 26

54 — 26 84 + 18 37 + 33 90 - 23 35 + 31

. Pewu npumepsi.

77 - 12 + 16 (60 + 8) — 2 99 + (38 — 37) + 1
69 + 14 + 15 70 + (8 + 2) (28 + 72) — 30 — 2
. Pewu ypaBHeHus.

71 + x = 39 x — 63 =175 x + 16 = 88 90 — x = 21

R\ Paccrtasb CKOBKM.

24 + 17 -4 -2 =39 30 -1 -1+ 2 =32

83 - 50 + 3 - 2 =28 90 + 50 — 40 — 10 = 90

. CpaeHu. MocTaBb 3HakKM >, < uau =.

27 ] 80 41 - 10 [] 31 60 — 23 [] 70 - 33

30 [] 19 56 — 45 [] 21 36 — (6 +4) [ ] (36 —-6) + 4

47 [] 17 53 — 51 [] 11 58 + 30 [] 89

62 [ ] 27 25 []25+0 (80 + 7) — 30 [] (80 - 30) + 7

S\ Pewu 3apauy.

Ha yporxe maremarukm Calra HauepTHJ IPSIMOYTOJBHUK, AJMHA KOTOPOTO
12 cm, a mumpuHa 7 cMmM. Yemy paBHa cyMMa OJMH CTOPOH 3TOr0 IIPSIMOY-
roJIbHIKA?

. Peww 3agauvy.

Korma ¢ moaku CHSJINM HECKOJbKO KHHUTI, TO Ha HEeU OCTAJIOCh eIlfe 34 KHUTH.
CKOJIBKO KHUI CHAJU C IIOJKH, €CJU M3BEeCTHO, UTO BCEro Tam ObLiIo 57?7

. Pewu 3apauy.

B nerHuit jareph nmpuexasii IeTU U3 TPEX ITKoJ. V3 mepBoil HMIKOJBI 38 me-
Teil, m3 BTopoil mkKoJJbl Ha 10 mereii MeHbIle, yeM U3 IIePBOM, a U3 Tpe-
Thell — Ha 9 gmereir OoJibIlie, yeM m3 BTOPoil. CKOJBKO JeTeil mpuexajio OT-
IbIXaTh B JIETHUU Jiarepb U3 TPeThbed MIKOJIBI?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

72 — 26 67 + 32 34 — 26 40 + 43 9 + 64

7 + 81 50 + 13 90 — 90 27 + 3 16 + 44
64 + 15 49 — 23 35 + 36 53 — 28 38 — 37
18 + 69 86 + 8 64 — 20 59 + 22 46 — 13
. Pewu npumepsi.

89 — 34 + 39 59 — 7 - 20 + 35 44 — (27 + 4)
80 + 20 — 29 99 - 67 - 2 - 17 78 + 13 — 49
. Pewu ypaBHeHus.

x + 67 =100 44 — x = 20 17 + x = 85 x — 32 =054

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

31 [] 20 69 [ ] 68 — 60 30 - 15[ ] 24 30 - 23 []15 + 2
60 [ ] 63 28 + 22 [] 38 47 []1 50 - 7 10 +74[] 7 -1
45 [] 35 99 [ ] 98 + 1 39 []40 - 1 49 -9 []39+1
S\ BcraBb 3HaKW + wnau — .

18[]9=09 20 L[] (15 ] 4 =39

14 [ ] 14 = 28 57 13 []1 8—78

15[] 4= 8[]90[]5

S\ Pewu 3apauy.

Ily1s1 MOKPBITUA II0JIa KYIUJIU IIJUTKY KBaApaTHOM (POPMBI, CTOPOHA KOTOPOM
25 pm. Uemy paBHa cymMMa AJUH CTOPOH OJHOM TAKOM ILIUTKM?

. Peww 3agauvy.

Ha spmapry npusesan 95 marpémek. K xKoHIMy mHA octasochk 19 marpériex.
CKOJIBKO MaTpEIeK OBIJIO IIPOJAaHO Ha spMapke?

. Peww 3agauvy.

Y Cepéxu 0110 35 p. Mama gaaa emy emé 15 p. Ha moKynKy KOHCTPYKTO-
pa emy He xBatujao 10 p. CKOJIBKO CTOMJI KOHCTPYKTOP?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

50 + 36 63 + 35 33 — 32 82 — 50 86 — 62

80 + 20 63 — 26 79 + 23 32 + 60 42 - 29

59 — 31 42 - 19 80 — 74 24 — 21 62 + 6

58 + 24 26 + 62 72 — 41 78 — 66 19 + 79

. Pewu npumepsi.

79 - 37 + 19 100 - 50 — 0 + 35 57 — (27 + 2)

60 + 29 — 34 98 - 67 -3 - 10 65 + 19 — 39

. Pewu ypaBHeHus.

90 + x = 99 x + 15 = 86 x + 66 =77 43 — x = 28

. 3anonHu nponycku.

Muoxuresnb 7 2 8 2 3
MHuoxXuTeJb 2 9 2 4
IIpoussenenue 21 10 6 24 6

p CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

40 [] 60 18 [ ] 24 -2 12[]3-4 40 -15[] 3-8
12 [ ] 26 43 - 3 [ ] 27 22124 3-2[]30-24
41 [] 14 55 — 15[ 150 1-2[]2 36 +4[ ]38 +8

. Pewu 3apauy.

Ha momwB pAeTCKOTO HaJbTO HOPTHUXE MNPUHECANM KYCOK TKaHU OJIUHOMI
26 nm m mupuHou 22 nm. Haiigu mepuMmeTp dTOro KycKa TKaHM.

. Pewu 3apauy.

Ha osepe minaBanu yTKum. 16 yTOK BBIILIM Ha Oeper, a 12 ocrajamch Ha o3e-
pe. CKOJIBKO YTOK IIJIaBaJjio Ha o3epe cHaudaJja?

. Peww 3agauvy.

B xopsune jexano 67 Kr a6gok. M3 Heé B OOMH SAIMUK IIOJOKUIN 31 KU
s16J10K, a B apyrod 23 kr. CKOJIbKO KMJIOIPaAMMOB sS0JIOK OCTaJIOCh JIEXKATh B
Kop3uHe?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

45 — 12 32 + 14 16 — 2 44 + 36 12 + 56
68 — 62 100 — 57 10 + 16 40 + 9 58 — 13

18 + 19 69 — 35 39 — 20 97 — 19 83 + 14

59 — 44 69 + 23 88 — 49 27 — 27 90 + 0

. Pewu npumepsi.

2 -2 3-1 6 -2 3.2 15 : 5 27 : 9
3-4 2-8 3-9 2 -4 24 : 3 20 : 10
. 3anonHu nponycku.

MuoxuTeapb 4 2 4 6 3
MHuOXUTENIDb 2 7 2 9
IIpoussenenue 14 12 16 30 27
pa\ CpaBHu. lNoctaBb 3Haku >, < uau =,

20 [] 14 40 [ ] 60 — 30 24 []13-9 18 + 14 [ ] 90 — 40
50 [ ] 100 67 — 17 [ ] 50 24 : 8 [ ] 12 24 : 6 [ ] 24 : 3

45 [ ] 54 79 + 3 [] 83 19[]2-9 2-8[]3-7

% BCTaBb 3HaKH + Uit — .

23 [] 15 <15 [] 23 33 [ ] 17 = 50 8[]8[] 50 =66
10[]5>5[]10 44 [ ] 23 = 67 3[]6[]9=0
56 [ ] 50 = 60 [ ] 54 20 ] 2 =18 48 [15[]5 =58

. Pewu 3apauy.

IlJIsi M3TOTOBJEHUSA CKaMENKM CTOJIAP IPUTOTOBUJ AOCKY INUPHHON 6 a1M 1
aauHoM 21 mam. Berumcam mepuMeTp STOM HOCKH.

S\ Pewu 3apauy.

B xopsune jexxano 26 rpymi, B Beape 33 rpyimu. Ha CKOJABKO I'PYII JIeXKAJIO
MEeHBIIIe B KOp3uHEe, UueM B Beape?

. Peww 3agauvy.

B crosoBoii m3pacxomoBaium 36 Kr pmca, 9To Ha 4 KI' MeHbIIe, 4YeM I'PeuHe-
Boii Kpynbl. CKOJBKO M3PAacXoJOBaJiI B CTOJIOBOM I'PEUHEBOM KPYIIbI M pHca
BMecTe?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

69 — 12 78 + 22 40 + 20 26 + 51 70 — 46
54 — 22 4 + 96 79 — 25 29 — 28 95 — 43

47 + 37 94 — 18 83 + 7 40 — 39 93 — 37

55 — 37 88 + 12 97 — 68 37 + 58 71 — 16

. Pewu npumepsi.

2 -4 3-8 5-3 1-2 18 : 6 12 : 2
7.2 2 -3 3-6 3-1 27 : 9 21 : 7

= MpencrtaBb B BUAE CyMMbl paspsfHbiX criaraeMblix.

48 = [1 + [ 85 =[]+ [] 50 = [] + [

91 =[] + [] 33 =[]+ [] 24 = [ + []

. 3anontu nponyckwu.

Henumoe 1 8 9 16 12 4
Ienurennb 1 9 2

YacTHOE 4 3 3 4 2
pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

90 [] 19 80 + 19 [ ] 89 3-9[] 25 37 - 7[]1380+7
73 [] 74 41 + 44 [ ] 87 18:2[] 11 12:2[]15: 3
60 [ ] 60 36 [ ] 58 — 22 13[]30:3 2-4[]38-5

. Pewu 3apauy.

Komuara mmmpuHOin 6 M mMeeT KBaapaTHyo ¢Gopmy. Hemy paBeH IepuMeTp
3TON KOMHATHI?

. Pewu 3apauy.

3aBoj BBIDYCTHJI 3a rof 64 sKckaBaTopa BMecTO 45 sKCKaBaTOPOB IO ILJIAHY.
CKOJBKO SKCKABATOPOB CBepPX IJIaHA BBIIMYCTUJ 3aBOJ?

. Peww 3agauvy.

B mkosgbHYyI0 0MOJAMOTEKY M3 BTOPBIX KJACCOB 3amucaioch 44 pebéHKa, a u3
IIePBBIX KJIacCcOB Ha 25 gmereii meHbIme. CKOJBKO BCEro AeTeil M3 BTOPBIX U
IIePBBIX KJIACCOB 3aIMCAJIOCH B IIKOJBLHYIO OMOJIHOTEKY?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

61 + 22 49 — 28 55 — 53 69 + 14 67 + 26
35 + 24 18 + 14 66 + 25 97 — 23 59 + 25
66 — 34 68 + 12 29 + 41 38 + 22 43 — 43
94 + 0 40 — 33 76 + 21 99 + 1 61 — 51
. Pewu npumepsi.

27 : 3 6 -3 18 : 3 9-3 24 : 3 21 : 3
1-2 3 -2 12 : 3 5-3 18 : 6 52
R MMpenctasb B BUAe CyMMbl pas3psifHbIX ClaraeMbix.

66 =[]+ [] 97 = [ 1+ [ 46 = [] + [
29 = [ + [] 12 =1+ [] 55 =[] + []
. 3anonHu nponycku.

MHoXHUTEJIb 4 3 3 2 7
Muosxxureianb 3 9 3 10
IIpoussenenue 21 16 4 20 14

pa\ CpaBHu. loctaBb 3Haku >, < unu =,

10 [] 100 89 [] 12 + 87 14127 46 + 8 [] 90 — 27
52 [] 88 44 + 19 [] 53 24 :3[]12 12:6[]12:4
43 [] 24 49 - 17 [] 30 25 []18-2 7-3[]10-2

. MMepeseau.

10 cm = [ ] am 65 cm = [ | om [ em 43 cm = [ | om [] em
1ovm =[] cem 100 cm = [ ] am 12mm = [ | em [] mm
4 om =[] em 2mm 7Tem =[] em 36 cm = [ | nm [ ]| em

. Pewu 3apauy.

IInmuaa mepBoro orpe3ka 18 cm. OH B 2 pasa aJImMHHee BTOPOTO OTpPE3Ka.
Yemy paBHa OJIMHA BTOPOTO OTpe3Ka?

. Peww 3agauvy.

IlepBas rpymnma pebaT maroroBma 23 CKBOPEUHMKA, UYTO Ha 4 CKBOPEUHHKA
MeHbIIIe, YeM M3TOTOBUJA BTOpas rpymma pedsaT. CKOJIbKO CKBOPEUYHUKOB H3-
TOTOBUJIA ABE T'PYIIIIBI PeoAT?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

36 + 14 58 + 18 36 + 22 72 — 62 30 + 46
57 + 8 87 — 24 48 — 23 73 — 48 72 + 18

62 — 12 37 + 19 83 + 11 46 + 30 66 — 4

87+ 9 20 + 25 61 — 28 90 — 37 64 — 59

. Pewu npumepsi.

3-4 4 -2 5-1 2 -2 18:9 14 : 7
6 - 2 9-3 3.7 3.6 20 : 2 21 : 3
% npe,D,CTaBb B BHUOE CyMMbI pa3p;|p,Hb|x CclaraemMblixXx.

78 =[] + [] 17 =01+ [] 85 =[]+ [

92 =[] + [] 63 =[]+ [] 46 = [ + [

. 3anontu NPONYCKH.

Henumoe 21 18 18 6

llenuTeib 15 2 8 2
YacTHOE 7 3 6 3 3 5
X\ Cpashu. MocTtaeb 3HakK >, < uau =.

14 [ ] 42 43 [ ] 40 + 3 8:4[]4 9-2[]9+9+1
100 [ ] 80 87 -8 [ ] 78 7[]27:3 10-1-1[]8-1
81 [] 18 100 [ ] 84 + 12 5-3[] 13 62 - 2 [ ] 62 - 60

. Pewu 3apauy.

IInuHa O00JIOXKKM OJIOKHOTa 15 cMm, a e€ mupumHa B 3 pasa Kopoue. Haiigm
mnmepuMeTp O0JOMKKH OJIOKHOTA.

. Pewwu 3agauvy.

Ha ypoke (pusKyJbTYyphl ydalllmecs IIOCTPOMJNCH B 3 paxa mo 10 uesoBek.
CKOJIBKO YeJIOBEeK 3aHMMAJIOCh HAa YPOKe (PUBKYJIbTYPHI?

. Peww 3apadyy.

Manpumk 3amaaTui 3a aabbom 32 p. m 3a (duaomacrepsl 49 p. CKOIBKO OH
mosryuuT cxaum co 100 p.?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

72 — 47 57 — 36 48 + 9 62 + 29 75 — 22
48 + 29 29 + 21 62 — 60 57 + 23 43 — 15

60 + 29 30 + 26 70 — 54 10 + 90 70 — 19

80 — 43 2 + 39 93 — 58 16 + 76 39 + 37

. Pewu npumepsi.

2-5 2-9 9 -2 7.2 18 : 3 20 : 2
7-3 5 -3 1-3 2 -8 14 : 7 16 : 8
AN MpencrtaBb B BUAE CyMMbl paspsfHbiX criaraeMblix.

44 = [ + [ 73 =01+ [] 38 =[]+ [
18 =1+ [] 97 = [] + [] 86 =[] + [
R Pewu ypasHeHus.

X :2=06 7"-x =14 8+ x = 80 99 — x = 39
. CpaBhu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

33 [] 44 47 + 23 [ ] 60 5-3[]5+5+5+5
78 [] 80 0[] 63 - 63 16 : 2[]30: 3

90 [] 89 24 [ ] 8- 2 74 — 4[] 40 + 3
6:1[]1 7-21[]15 20 + 51 [ ] 73

R Haiigu nepuMeTp reoMeTpUUEcKHUX OUryp.

IIpaMmoyroibHUK, AJauHa KoToporo 42 am, a mmpuHa Ha 31 IM MeHBbIIe.
KBagpar, cropona kotoporo 21 M.
IIpamoyroibHUK, IupuHa KoToporo 16 cM, oHa Kopoue AJMHBI Ha 4 cM.

. Peww 3agauvy.

12 nyKoBHII TIOJBIAHOB HOCAAMWJIN IIOPOBHY B 4 ropmika. CKOJBKO JIYKOBUIIL
IIOCAAUJIN B KaKAbIiA T'OPIIOK?

. Peww 3agauvy.

B Tpéx xopobOkax 98 Kr kouder. B mepsoii 39 Kr xkoHdpeT, BO BTOPOH KO-
pobKe CTOJBKO Ke KOH(peT, CKOJIbKO U B mepBoii. CKOJbKO KUJIOTPAMMOB
KOH(ET B TpeThell KopoOKe?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

29 + 60 29 — 23 80 — 67 53 + 22 40 — 33
31 + 42 45 — 26 49 + 51 60 — 30 25 + 71

46 — 21 47 — 18 55 + 23 76 — 11 34 — 15

97 — 20 64 — 26 59 + 29 90 — 90 69 + 9

. Pewu npumepsi.

3-1 3-9 3-4 3-7 16 : 2 12 : 4

2 -3 2.6 7-3 3-3 18 : 6 9:3

. Pewu ypaBHeHus.

x-+-9 =18 12 :x =3 4 - x =8 x:2=10

% npe,D,CTaBb B BHUOAE CYMMbl OAHUHAKOBDbLIX CJ/iaraemMbliX.

18 =[]+ [] s=[1+0+0+01

o1 =[]+ [+ [] 18 =[]+ ]+ []

21 =[1+0+01 4=+

. Cpashu. MocTtaBb 3HakK >, < Uan =

85 [ ] 74 46 — 11 [ ] 25 20:10[] 3 8-3[]8+8

63 [ ] 64 58 [ ] 41 + 24 6[]9:3 7-3[]7+7+7
22 [] 20 79 — 28 [ ] 42 5-2[]7 36 —1[]63-10
R\ BcraBb nponyLieHHOe 4YKUCIO.

12:[] =6 []-2=14 4 :[]=2
10:[]=5 18:[]=09 []1]:2=3
[]:2=14 16 : [] =2 14 : [ ] =2

. Peww 3agauvy.

Yuenur pemmua 21 mpumep M 3anmcal UX B CTOJOMKU, IO 7 IPHUMEPOB B
Kaxablli. CKOJIBKO CTOJIOMKOB Y HEro moJIy4YnJIOCh?

. Peww 3agauvy.

B koHauTepckuii MaraswH IIPUBE3aW 37 NUPOKHBIX C OEJIKOBBIM KpPEMOM,
51 mupo)KkHOe C MacJeHbBIM KpPeMOM, a PYJeTOB CTOJbKO, CKOJBKO ITHUPOK-
HBIX ¢ OeJIKOBBIM U MacJieHbIM KpeMoM BMecTe. CKOJBKO PYJETOB IPUBE3JIU
B KOHAUTEPCKUII MarasuH?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

72 — 27 67 + 30 34 — 6 43 + 43 9 + 84
90 — 13 85 — 7 98 — 25 52 — 52 8 + 50

69 + 27 78 + 16 30 — 25 77 — 69 24 — 20

56 + 11 80 — 49 15 — 12 56 + 38 100 — 76

. Pewu npumepsi.

4 -4 3-4 7-3 28 : 4 18 : 6 20 : 5
72 6 - 2 4 -3 36 : 9 27 : 3 40 : 10
. Pewu ypaBHeHus.

16 : x = 8 10 - x = 30 x-3=21 x:9=2

% npe,D,CTaBb B BHUOAE CYMMbl OAHUHAKOBDbLIX CJ/iaraemMbliX.

o=[]+[]+ L[] 12=[1+[1+ []

8 =[]+ [] 14=[1+01+0]+0]+00+0+[]
15=[]+[1]+ [] 0o=[1+[1+0[]+01]+"L[]

. CpaeHu. MocTaBb 3HakK >, < uau =.

90 [] 20 67 — 29 [] 48 28 + (2 +13) [] (28 + 2) + 13
71 ] 76 8 []16:4 6+6+12[] 73 - 30

10 [] 100 27:9[1]9 12:6[]18:9

21 + 39 [] 59 70]18:2 33 []99 - 77

. BcraBb nponyLieHHOE 4YKUCIO.

14:[]=7 12:[] =14 []:3=6
[1:3=3 [1:3=09 [1:3=5

24 : [ ] =8 []:5=3 30: ] =3

. Peww 3agauvy.

ITomocky Oymarum gmamuoM 12 cM paspesan Ha JBe pPaBHBIE UYacTU. Uemy
paBHaA KayKJIas 4acThb?

. Peww 3agauvy.

Ha pemenue s3amaum Kocta morpatusa 15 MuH, Ha BBINIOJIHEHUWE 3aJaHUA II0
pycckomy sa3bIKYy — Ha 10 mumH 06oJbllle, yeM Ha peIllleHne 3aJadll, a Ha uTe-
HUe — Ha ( MHUH MeHbIlle, YeM Ha 3ajlaHue IO PYCCKOMY s3BIKY. CKOJBKO
BpeMeHu morpatuy KocTsa Ha ureHue?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

57 + 19 48 + 15 33 — 18 82 — 55 68 + 16
17 — 17 36 — 6 97 + 3 32 + 58 42 — 38

100 — 33 42 — 19 80 — 14 42 — 27 36 + 28

60 + 4 12 + 49 27 — 14 87 — 39 24 + 19

. Pewu npumepsi.

3-6 5-7 2-3 15:5 32 : 4 24 : 8
4-9 32 54 40 : 5 16 : 4 45 : 9
. Pewwu ypaBHEHMUSA.

x:4 =16 20 : x = 2 x -6 =18 2-x=14

% I'Ipe,u,craeb B BHUOAE CYMMbl OAUHAKOBDbLIX CJ/iaraemMbliX.

16 =[] + [] 24 = [+ [] + []

21 =[]+ ]+ [] 8 =[]+ []

12 =[]+ [] e=[]+[1+00+00+0]+0]+01+0
. CpaeHu. MocTaBb 3HakK >, < uau =.

20 [] 25 83 — 34 [] 59 39 [] 17 + 19

90 [] 91 20:10[0]9 (44 — 42) + 25 [] 89 — 67
23 [] 23 3[]21:7 34 —(4+ 25 [] (34 - 4) - 25
32 [] 46 3-9[]47 8 +14 [ ] 80 - 36 + 2

S\ Pewu 3apauy.

B BrIcTaBOUHOM IIEHTPE Ha CTeHe BHCHUT KapTUHAa B JepeBAHHOU pamke. IIlu-
puHa pamxm 14 nmMm, a gamuaa Ha 10 gm OGoabmie. Haiimum mepumerp sToM
paMKu.

. Peww 3agauvy.

Tpoe yueHUKOB moexaJjii B HIKOJYy Ha aBToOyce. CKOJBKO YUEHUKHU 3aIlIATH-
JU JeHer, ecJu M3BeCTHO, UTO OoguH Omyier crouT 9 p.?

. Pewm 3agauvy.

Ot muypa gamHOi 28 a1M oTpesau KycoK mguHOoM 7 aM. Ha cKoJIBKO merru-
METPOB OCTaBINASICA YACTh IIHypa OOJBbIIIE OTPEe3aHHOM?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

66 — 19 32 + 32 49 + 26 16 + 57 77 — 46
74 — 22 78 + 26 30 — 25 29 — 8 85 — 43

40 + 17 94 — 16 13 + 78 40 — 19 93 — 54

35 — 34 79 + 12 67 — 18 37 + 28 41 — 26

. Pewu npumepsi.

3-9 6 -4 5-6 35 :5 50 : 5 24 : 6
4-5 9-3 9 -4 20 : 4 45 : 9 24 : 8
. Pewu ypasHeHus.

20 : x = 10 18 + x = 45 x — 71 = 87 x+3 =27

% npe,D,CTaBb B BHUOAE CYMMbl OAUHAKOBDbLIX CJ/iaraemMbliX.

6 =L1+01]+ 0] o=1+014+014

10=1[]+ [] 210=[]+[]+00+00+0]+0]+ 0
18 =[]+ [] 30=[1]+[]+[]

. CpaeHu. MocTaBb 3HakK >, < uau =.

42 [] 47 4-3[] 14 30 -21[]14:7

77 L] 77 52 [] 14 + 38 47 + (13 - 13) [ ] 90 - 53
51 ] 15 21:7[]6 16 + 8 [] 30 - 6

45 — 31 [] 24 24 []8-2 63 [ ] 99 — 36

S\ Pewu 3apauy.

Cama HauepTUJ OPSIMOYTOJLHUK, IIepuMeTp Koroporo 16 cm. IlamHa sTOTrO
MIPAMOYTOJbHIKA 5 cM. UeMy paBHA HIMPUHA IIPAMOYTOJbHUKA?

. Peww 3agauvy.

B ropozckom mapke pocyio 88 mepeBbeB. M3 Hux 59 mepeBbeB JINMCTBEHHBIX,
a ocTaybHbIe XBOWHBIe. CKOJBKO XBOWHBLIX JepPeBbeB POCJIO B mapke?

. Peww 3agauvy.

Y Tanu 6n110 13 p., a y Jlensr 11 p. Ha Bce meHbI'm OHU KYOUJIM B HIKOJIb-
HOM Oydere Oysaoukm, mo 4 p. 3a mITYyKy. CKOJBKO OyJoUeK KYIIUJIN JIeBOY-
Ku?
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3AAAHUE HA HEAENIO

. Pewu npumepsi.

61 — 42 57 — 28 57 — 33 68 + 14 94 + 6

45 — 14 19 + 24 16 + 55 67 — 24 19 + 25

46 — 37 78 + 11 23 + 49 58 + 32 45 — 45

64 + 29 48 — 23 36 + 28 79 + 12 81 — 41

. Pewu npumepsi.

9:3 5-2 18 : 2 15 : 3 1-3 6 -3

4 -2 8 -3 8 -2 4: 2 6 - 2 18 : 3
. Pewwm ypaBHEHMUSA.

x-3=18 24 : x = 3 100 — x = 19 x + 38 = 82
% npe,D,CTaBb B BHUOAE CYMMbl OAHUHAKOBDbLIX CJ/iaraemMbliX.

4 =[]+ [] 20 =[]+ []

6 =L1+01]+0] s=01+04+014+0

16 =[]+ [] 5=[]1+01+0]+0[]~+L0]
. CpaeHu. MocTaBb 3HakK >, < uau =.

80 [] 90 46 — 11 [] 24 29 + (18 + 1) ] 29 + 18 - 6)
47 [] 27 24 :8[1]5 44 + 30 — 15 [] 44 + (30 — 15)
79 [] 97 18[]2-8 30:10 ] 20:2

28 [] 7+ 11 18:3[]9 69 — 32 [] 22

S\ Pewu 3apauy.

Karsa mauepTmia mpaMoOyroiabHUK, mepuMerp Kortoporo 20 cm. Illupuma sTo-
o OPAMOYTOJbHUKA 3 cM. UeMy paBHaA IJUHA IPAMOYTOJbHUKA?

. Peww 3agauvy.

Ha oxmoit moske 27 KHUI', HAa BTOPO# IIOJKe B 3 pasa MeHbIne. CKOJBKO
KHUT Ha BTOPOU moJkKe?

. Pewu 3apauy.

Ha mikonbHYI0 BBICTABKY Yyualllmecs HapucoBaau 72 pucyHka. Ha temy
«Kocmoc» — 24 pucymka, Ha Temy «Mwup XKuBOTHBIX» — 31 pPHCYHOK,
a ocrajrbHble Ha Temy «Mou npys3bda». CKOJIBKO PUCYHKOB Ha Temy «Mou
IPy3bsi» OBILIO Ha BBICTABKe?
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